

Как же она сможет знакомиться с людьми?

Эми Джейн Ливитт

(Основано на реальных событиях)

«Был странником, и вы приняли Меня» (от Матфея 25:35).

приджит смотрела в окно, пока Они с семьей ехали по узеньким улицам Каракаса, Венесуэла. Она видела ярко раскрашенные дома и большие зеленые горы. Тут было очень красиво. Мама с папой сказали, что жизнь здесь станет для них новым приключением.

Но Бриджит все равно волновалась. Сегодня было ее первое церковное собрание в этой незнакомой стране.

Мама повернулась к Бриджит. «Ты в порядке, солнышко? - спросила она. - Ты выглядишь так, будто тебе нехорошо».

Бриджит переплела пальцы. «Мне страшно! Ведь я не говорю по-испански. Как же я смогу с кем-нибудь подружиться?»

Мама потянулась к Бриджит и взяла ее за руку. «Я знаю, что ты волнуешься. Но все будет хорошо. Сделай несколько глубоких вдохов».

Бриджит опустила голову и стала смотреть на свои руки.

Руки у нее замерзли, хотя на улице было жарко. Когда их машина заворачивала на церковную парковку, ее сердце быстро билось, а в животе было странное ощущение. Какая здесь церковь? Сможет ли она понять хоть что-нибудь?

Входя в причастный зал, Бриджит чувствовала себя чужой. Она посмотрела на другие семьи. Все говорили по-испански. Потом она увидела двух девочек, которые выглядели ее ровесницами.

Заметив Бриджит, девочки бросились ей навстречу. Они начали

быстро и радостно что-то говорить, широко улыбаясь.

Но она совсем ничего не поняла. Интересно, когда они узнают, что я не говорю поиспански, они уйдут? – спросила себя Бриджит.

Она сделала глубокий вдох. «No hablo español», – сказала она, мотая головой. «Я не говорю по-испански». Ее глаза начали наполняться слезами.

Девочки просто пожали плечами, и их улыбка стала еще ярче. Одна из них показала

(árbol)

на себя и сказала: «Дайяна». Потом она указала на другую девочку и добавила: «Андреа».

Тревоги Бриджит начали рассеиваться. Она улыбнулась девочкам и показала на себя: «Бриджит».

Дайяна и Андреа сели рядом с Бриджит. Они научили ее говорить «Священные Писания» на испанском языке и еще несколько слов. Когда началось причастное собрание, на сердце у Бриджит было тепло и спокойно.

После Первоначального общества Бриджит вместе с новыми подругами сидела на траве возле церковного здания, пока их родители беседовали. Дайяна и Андрея научили Бриджит еще нескольким словам на испанском. Потом Дайяна указала на дерево и спросила: «¿Inglés?»

Бриджит улыбнулась и тоже

показала на дерево. «Tree», - произнесла она. Она засияла от радости и стала указывать на другие пред-

автомобил

меты, называя их по-английски. Дайяна и Андреа повторяли за ней английские слова. Потом они научили Бриджит говорить эти слова на испанском. Бриджит узнала множество полезных слов, таких как libro (книга), casa (дом) и coche (автомобиль). Лучше всего ей запомнилось слово amigos (друзья).

Вскоре настало время ехать домой. Бриджит на прощание помахала Дайяне и Андреа рукой.

«Как прошел твой первый день в церкви в Венесуэле?» спросил папа.

Бриджит улыбнулась. «Замечательно! У меня появились друзья, и они учат меня испанскому!»

«Чудесно! Я очень рад, что ты здорово провела этот день».

Бриджит думала о том, с какой радостью ее встретили Дайяна и Андреа. Она уже не чувствовала себя чужой. Она знала, что это Небесный Отец помог ей найти новых друзей. И она с нетерпением ждала новых событий которые ждали ее в Каракасе!

Автор живет в штате Юта, США.

С РАДОСТЬЮ ВСТРЕЧАЕМ НОВЕНЬКИХ

Иисус сказал, что, с радостью встречая людей, которые ощущают себя чужаками, мы проявляем любовь к Нему (см. от Матфея 25:35, 40). Каким образом вы можете с радостью встречать новеньких?

4 Друг Сентябрь 2021